IIpaBuia 3kcuIyaTanMd H TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texunueckoe obcimyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0cMOTpe 60nToBbIX coenuneHnit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPUOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus: HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpHasoB (IOPOXXHAsI COMb, TPsi3b M Biara). [Ipu oOHapy)KeHHH LApaliH, CKOJIOB IOBPEKICHHOE
MeCTO HeoOX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHO MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HAaJICTh 3ALIUTHBI Konmak. [Ipy cuenke npuuena ¢ aBTOMOOHIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHo# ronoBku mnpunena Ha mape TCY, oCyIIeCTBISATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBToMOOMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY Uil KpeIuleHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MpULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIX coenuHenuit TCY.

He nomyckaercss OykcHpoBKa NpHIENoB NOJHONW Maccoil 0oJiee yka3aHHOH M co
CKOpOCThI0, NpeBblIaomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBS3BATEJIBCTBA
1. OO0 «3i-Cu-ITu-O¢c ABTomMoTHBY» rapanTHpyeT O6e3oTkasHyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies
CO JIHS YCTaHOBKH B CIELMAIM3MPOBAHHON MacTepCKOM, MPH YCIOBHU €ro JKCIUTyaTallid B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexchocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3aMeHe 601mog u 2aeK ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHMMAHHWE TOJBKO MPHU HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C II€YaThI0 M IOANMCHIO YCTaHOBIIMKA M JBYX ITUKETOK C YHAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTponbHOI Macchl TCY u kopoOkw.
3. M3rotoBuTens OCTaBIseT 3a coOoif MpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, moatoMy HEKOTO-
phle U3MEHEHUS, He YXY/IIAIOIUe ero MPOYHOCTHbIE M MOTPeOUTEIbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

Itamm OTK Jlata u3roroBieHus

CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak ycranoBuuku TCY Ha 1anHOe TpaHCIOPTHOE CPeACTBO MOATBEP:KIaeM, YTO TOYKH Kperie-
Hus ycraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOWISA, a TaK:Ke NMPOIECC YCTAHOBKH OTBeYAal0T TPeGOBAHUSM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOH B JaHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKHM ....euvvvneneenennnn. TTOAMUCE «.evvneiiieiiiiiiiee

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonmoii mepe
onpasoaem Bawu naoexcosl u npu nokynke cneoyiouiezo agmomoounn Mol CHO8a MOIHCEM RPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynamenei. Cuacmaugozo nymu!

ho=al OrrlsS

UHCTPYKUMA NO MOHTAXY

TAroBO-CLENHOro yCTpoMcTBa

waposoro Tuna 1203 A
ANA aBTOMOOMAEM

BA3-2105, -2107

ACPS

1"0;[ BBIITYCKa aBTOMOOHIISL

1981 -...

I[OHYCTI/IMaH IoJiHast Macca npuuera, Kr.

600

BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr.

75

Bec HerTo, KT

9,2

Cepruduxar cooTBeTCTBHS
Ne TC RU C-RU.AES6.B.00552

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTOMOTUBY»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHas 18

Ten.: (35363) 7-05-06 1
(495) 799-13-46 E X E

Ten./cbake: (35363) 7-13-20
www.acps-automotive.ru

www.acps-automotive.com E

farkop@acps-automotive.com


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf

MpousBoanTenb rapaHTUPYET, YTO AAHHOE M3Aenue rno Ucnonb3ye-
MbIM MatepuasaMm, NpUMeHSiEMOM TEXHONOrmM MNpOM3BOACTBA U APYruM
rnokasaTensiM CcooTBeTCTBYeT obpasuaMm, npoweawunM UCMbITaHMSA Ha
MPOYHOCTb M OTBeYaeT obwMM TexHuyeckuMm TpeboaHusim no FOCT P
41.55-2005. Bo m3bexaHune BO3MOXHbIX owMbOK, rmnepen yCTaHOBKOM
BHUMaTE/IbHO O3HAKOMbTECb C MHCTPYKLUMEN MO MOHTAXy U BO3MOXHO-
CTblO NpuMeHeHus gaHHoro TCY kK BaweMy aBToMob6MLO.

NoPANOK MOHTAXA

YCTaHOBUTb TAroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY) mexay
KPOHLWITEMHaMM KpenneHusa 6amnepa.
BctaBuTb AMCTAHUMOHHbIE BTY/IKM L=9MM B 0OTBEpCTMS

KPOHLWTENHOB KpenneHua 6amnepa M 3akpenutb TCY

6ontamm M10x40.

MpuxkaTb 3aaHUN KpoHwWTEerH TCY K gHMWwy bara>xHuKa
aBTOMOOUMIA N Yyepe3 Hero CBepanTb 4 OTBEPCTUS
d10,5mm.

C BHyTpeHHeln CTOpOHbI baraxHnkKa yCTaHOBUTb cneum-
aNIbHYI0 MJIaHKY U C NOMOLLbIO YeTblpéx 6ontos M10x30
3aKpenuTb 3a4HUN KpOoHWTenH TCY K MawuHe.

LLlap A n KpOHLWITENH PO3eTKM KPEennTCsa COrnacHo cxeme.
NMocne aToro Heo6xo0AMMO BCe ralkm NMoATAHYTb.
BbINONMHUTDb 31EKTPOMOHTAX CUrHanM3aumm corsiacHo
Tabnuue.

YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCcs Npou3BoAUTbL crneumanu-
CTaMMU.

CXEMA MOHTAXA TCY

N Bomm M12x75

lauvda 17

[aoka M12 ¢/«

bonm M10x40

Waida 10 yben.
Bmysxa (=9 mm |

boam M10x30

N Waida 10

[adgka M10 ¢/«

KomnnekTHOCTb u3penus Kopobka ynakoBoHas

Bont M10x30 4 .

Banka TCY 1 wr. Boar M10x40 2 .
Bont M12x1,25x75 2 ImT.

KopoOka ynakoBouHas 1 mT. Taiika M10_c/crorop. 4 mr.
Iatixa M12x1,25 c/cromop. 2 wmr.

VnakoBKa IIOJIUATHICHOBAS 1 . TlTai6a 10 (ysemd.) > e
[ait6a 10 8 mT.
[aii6a 10 npyxuHas 2 mr.
[ait6a 12 4 .
Brynka L =9 mm 2 mr.
[Tnanka 1 mr.
[lap VH 0150 1 mrT.
3alUTHBIN KOJIIIAaYOK 1 .
Kponmreitn po3etku 1 mr.
Kommnexr snexrpuxu BAD-181 1 xommL.
WHCTpyKIMs 10 MOHTaXY 1 mr.




